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#=xX—5 ERMERE (2AE%E) KRB DRNKR Alg il B 3AH
- B (B) A (C) am | mme
[0 [P - RRAG EREERD Ho+@ gk | miE
FE | ¢ Es | nemB| @ O+@ [ am | meme| #m |wems| um |smems]| °/C | B°C
s | 14 57 109 57 109
Hi5 | -13 29 52 29 52
Hi6 | -12 57 100 57 100
TR ST 0 0 0 0
His | 10 0 0 0 0
9 | -9 0 0 0 0
o | 8 0 0 0 0
Wl | 7 50 59 50 59
H2 | 6 4 5 2 5
H23 | 5 0 0 2 4 2 4
Hoa | 4 0 0 3 4 3 3
% s | 3 0 0 3 4 3 4
W [re | = 0 0 3 3 3 3
Mot | - 0 0 3 3 3 3
Hs | 0 79 19 3 3 2 2
o | 1 2 20 3 3 2 23
H3o | 2 60) 5 3 3 63 58
R | 3 22 108 3 3 125 T
R | 4 89 76 3 3 2 79
RS | 5 70 58 3 3 73 60)
RE | 6 898 710 T8 14 2 3 2 17
R | 7 898 682 7 5 2 3 i E
R6 | 8 898 556 7 5 2 3 i E
RT | o 898 831 B [E 2 3 2 E
R8 |10 398] 507 7 5 2 3l T 7
RO [ 11 398] 583 7 3 i E|
RIO | 12 898 561 2 2 2 2
RIT | 13 898 539 2 7 2 2
Rz | 14 898 519 2 2 2 2
RI3 | 15 398 499 2 2 2 2
RI2 | 16 898 479 2 2 2 2
RI5 | 17 898 161 2 7 2 2
RI6 | 18 898 143 2 2 2 2
RI7 |19 398 426 2 2 2 2
RIS |20 898 410 2 2 2 2
RIO |21 898 39 2 7 2 2
RO | 22 898 379 2 2 2 2
R2l | 23 398 364 2 2 2 2
Rz | 24 898 350 2 2 2 2
R23 | 25 898 337 2 7 2 2
R4 | 26 898 324 2 i 2 i
R5 | 27 898 30 2 i 2 i
R26 | 28 898 299 2 i 2 i
R21 | 29 898 288 2 i 2 i
R28 | 30 898 277 2 i 2 i
w R | s 898 266 2 i 2 i
o [ R0 | 32 398 256 2 i 2 i
= [ Rl | 33 898 246 2 i 2 i
B[Rz | a4 898 237 2 i 2 i
ol I 898 228 2 i 2 i
@ [Rea [ 36 398 219 2 i 2 i
W [ReH | a7 898 210 2 i 2 i
M [TRe6 | 38 898 202 2 i 2 i
il R37 | 39 898 195 4 1 4 1
®0%) "R3g | 40 398 187 2 i 2 i
RS9 | 41 898 180 2 i 2 i
RO | 42 898 73 2 i 2 i
Ral | 43 898 166 2 i 2 i
Rz | M 898 160 2 i 2 i
Ra3 | 4 898 154 2 i 2 i
Raa | 46 898 148 2 i 2 i
Ra5 | 47 898 22 2 i 2 i
Ra6 | 48 898 137 2 i 2 i
RaT | 49 398 131 2 i 2 i
Ra8 |50 898 126 2 i 2 i
Ra9 | 51 898 121 2 i 2 i
R50 | 52 898 7 2 i 2 i
R5T | 53 398 12 2 i 2 i
R52 | 54 898 108 2 0 2 0
R53 | 55 898 104 2 0 2 0
R54 | 56 898 100 2 0 2 o
RE5 | 57 398 % 2 0 2 0
R6 | 58 898 92 2 0 2 0
R51 |59 898 89 2 0 2 0
R58 |60 398 85 2 0 2 0
B 29,300 16,318 o 16318 534 713 253 106 387 819 19.9] 15,499
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. B (B) %A (C) am | mme
(0 e— RREQ HHEERQ #e+@ @k | miE
| ¢ E | mame| @ O+@ [ am | neme| am | wewe| am | weas| °/C | B°°
H29 1 21 20 3 3] 24 23]
W0 | 2 60 55 3 3 63 5|
Rl 3 122 108 3 3 125 1|
w | R2 | 4 89 76 3 3 9 79|
# [ R [ 5 70 58 3 3 73 50
# [Re | o 898 710 18 1 4 3 22 17
M [Tk | 7 898 682 7 5 4 3 1 8
Re | 8 898 656 7 5 4 3 1 8
RT | 9 898 631 18 B 3 3 22 15
R8 | 10 898 607 7 5 4 3 1 7
RO [ 11 398 583 3 3 3 3
RI0O | 12 898 561 4 2 4 2
R | 13 398 539 4 2 4 ?
RI2 | 14 898 519 4 2 4 2
R13 | 15 898 499 4 2 4 2
RI4 | 16 898 479 4 2 4 2
RIS | 17 898 261 4 2 4 2
R16 | 18 898 443 4 2 4 2
RI7 | 19 898 426 3 2 3 7
R18 | 20 898 410 3 2 3 ?
RIS | 21 898 394 4 2 4 ?
R20 | 22 398 379 4 2 4 ?
R | 23 898 364 4 2 4 ?
R22 | 24 898 350 4 2 4 2
R23 | 25 898 337 4 2 4 2
R24 | 26 898 324 4 i 4 1
R25 | 27 898 311 4 i 4 1
R26 | 28 898 299 4 i 4 1
R27 | 29 898 288 3 i 3 [
R28 | 30 898 277 3 i 3 [
w |29 | 3 898 266 4 i 4 [
= [Re0 | 32 398 256 4 i 4 [
= [ra1 | 33 898 246 4 i 4 [
M [Re2 | 34 898 237 4 i 4 i
jf R33 | 35 898 228 4 i 4 1
@ [ R4 | 3 898 219 4 i 4 1
& [R5 | 37 898 210 4 i 4 1
#5 [Re6 | 38 898 202 3 i 3 [
M [re7 [ 30 898 195 3 i 3 [
(50%) ™ R3g | 40 898 187 2 i 2 [
R3O | 41 898 180 4 i 4 [
RAO | 42 898 173 4 i 4 [
R4 | 43 898 166 4 i 4 i
R4D | 44 898 160 4 i 4 1
R43 | 45 898 154 4 i 4 1
R4t | 46 898 148 4 i 4 1
R4S | 47 898 122 4 i 4 1
R#6 | 48 898 137 3 i 3 [
Ra7 | 49 898 131 3 i 3 [
R4g | 50 898 126 3 i 3 [
R49 | 51 898 21 4 i 4 [
REO | 52 398 117 4 i 4 [
R51 | 53 898 12 4 i 4 i
R52 | 54 898 108 4 0 4 0
RE3 | 55 898 104 4 0 4 0
R54 | 56 898 100 4 0 4 0
RE5 | 57 898 9% 4 0 4 0
R56 | 58 898 9 3 0 3 0
R57 | 59 898 89 3 0 3 0
R5S | 60 898 85 4 0 4 0
= B 29.390] 16,318 16,318 18 359 235 36| 653 45 36.7] 15,873
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[RES T 2AKSEX BREXEH10%]

#=X—5 BERXER (SASBE BEEE+H10%) KREB - PRIKR g sl B ®3A[
i it (B) #R (C) &m | ama
[F0) [Po—— BREG WHEEED HO+@ @it | i
wE | Fa | mamp| @ 0+@ [Tam | meme| am | weww| &m |wmess]| °/C | B°°
4 | 14 57 T09 57 T09]
s | 13 29 52 29 52
Hie | -12 57 100 51 100
W7 | -0 0 0 0 0
His | 10 0 0 0 0
H9 | -9 0 0 0 0
o | 8 0 0 0 0
Wt | 7 50 69 50 69
W2 | 6 2 5 4 5
W3 | 5 0 0 3 3 4 2
w | f28 [ 0 0 3 4 3 1
& [ 0 0 3 4 3 1
% [ He | 2 0 0 3 3 3 3
Mo [ Hr [ 0 0 3 3 3 3
g | 0 19 19 3 3 2 22
H29 [ 23 22 3 3 26 25
W0 | 2 66 51 3 3 59 63
R | 3 134 119 3 3 137 121
R | 4 B 8 3 3 101 &
Rs | 5 77 63 3 3 80) 56
RE | 6 398 710) 20 16 3 3 2 |
R | 7 898 682 7 5 4 3 i q
Re | 8 898 656 7 5 4 3 I E
R | 9 398 631 20 1 3 3 2 T
RE | 10 898 607 7 5 4 3] i E|
RO 11 398 583 4 3] 4 3
RIO | 12 898 561 4 2 4 2
RIT | 13 898 539 4 2 4 2
RiZ | 14 898 519 4 2 4 2
RI3 | 15 898 299 4 2 4 2
R4 | 16 398 279 3 2 4 2
RI5 | 17 398 261 4 2 4 2
RI6 | 18 898 143 3 7 3 2
RI7 |19 898 426 4 2 4 2
RIS | 20 898 410 4 2 4 2
RI9 |2 898 394 3 7 3 2
R20 | 22 898 379 3 2 4 2
R2l | 23 398 364 3 2 4 2
Rz | 24 898 350) 4 2 4 2
R23 | 25 898 337 4 2 4 2
R4 | 26 898 324) 3 i 4 7
R5 | 27 398 311 4 i 4 i
R26 | 28 898 299 3 i 3 [
R21 | 29 898 288 4 i 4 [
R28 | 30 898 277 4 i 4 i
T 898 266 3 i 3 1
& [ R0 | 32 898 256 3 i 4 [
= [ra1 | 3 898 246 3 i 4 i
B [TRez | 34 898 237 4 i 4 i
- IR S 898 228 4 i 4 [
@ [rea | 36 898 219 3 i 4 i
@ [ R | 37 898 210) 4 i 4 i
M [TRes | 38 898 202 3 i 3 1
M [TheT | 39 898 1% 4 i 4 [
G0%) "Reg | 40 898 187 4 i 4 i
R39 |41 898 180 3 i 3 1
Ra0 | 42 898 173 3 i 4 [
Ral | 43 398 166 3 i 4 i
Raz | 44 898 160 4 i 4 i
Ra3 | 4 898 15 4 i 4 [
R4 | 46 898 128 3 i 4 i
Ra5 | 47 898 122 4 i 4 i
Ra6 | 48 898 37 3 i 3 1
RaT | 49 898 T3 4 i 4 [
Ra8 | 50 898 126 4 i 4 i
R&9 | 51 898 121 4 i 4 i
R50 | 52 898 7 4 i 4 [
R51 | 53 898 T2 3 i 4 i
R52 | 54 898 108 4 0 4 0
R53 | 55 898 104 3 0 3 0
R4 | 56 898 100 4 0 4 0
RE5 | 57 898 % 4 0 4 0
R56 | 58 898 %2 3 0 3 0
R57 | 59 898 89 4 0 4 0
RS |60 398 85 3 0 3 0
5 o 79,300] 16,318 o] 16.318 576 729 253 706 929 355, 9.1] 15,463
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#X—5 ERXER (2AREE BEEXE-10%) KREL  DPRIKR ANg Wl B ®5AMA
e B2t (B) #A (C) am | wme
[£3:30) BIEEE B EREOC HHERED HR+@ i 334 il
wE | ¢ En | mame| @ 0+@ [“ wm | meme| #m |weme| #m |weas] o/ C | B
a4 | 14 57 109 57 T09]
5 | 13 29 52 29 5
6 | 12 57 100 57 100
T =K 0 0 0 0
Hi8 | 10 0 0 0 0
9 | -9 0 0 0
W0 | -8 0 0 0 0
Wi | 7 50 59 50 89
W2 | 6 4 5 4 5
W3 | 5 0 0 2 4 2 4
M2 | 4 0 0 3 4 3 4
o 25 3 0 0 3 4 3 4
w [re [ = 0 0 3 3 3 3
Mo [rr | 0 0 3 3 3 3
8 | 0 19 19 3 3 2 22
W9 | 1 19 18 3 3 2 21
0 | 2 54 50 3 3 57 57
RI 3 109 o7 3 3 12 100
R2 | 4 80 69 3 3 83 7
RZ | & 63 52 3 3 66 54
RE | 6 898 710) 16 13 4 3 20 16
[ 398 682 5 5 2 3 10 E|
o 398 656 6 4 2 3 10 7
RT_| 9 398 631 16 T 2 3 20 14
R8 |10 898 607 5 1 1 3 10 7
RO [ 1 508 583 7 3 7 E |
RIO | 12 398 561 2 2 2 ?
K IR 398 539 2 2 2 ?
RIZ | 14 398 519 2 7 2 7
RI3 | 15 398 499 2 2 2 2
RI4 | 16 898 479 [ 2 [ 2
RIS | 17 898 261 [ 2 [ 2
RI6 | 18 398 243 2 2 2 ?
RI7 | 19 398 426 2 2 2 2
RIS |20 398 410) 2 7 2 7
RO [ 21 398 394 2 2 2 2
R0 | 22 898 379 [ 2 [ 2
Rl | 23 898 364 [ 2 [ 2
R22 | 24 898 350) 2 2 2 ?
R23 | %5 398 337 2 2 2 2
R24 | 26 398 324) 2 1 2 1
R5 | 27 398 311 2 i 2 1
R26 | 28 898 299 [ i [ [
Re7 | 29 898 288 [ i [ [
R28 | 30 398 277 2 1 2 [
w R | s 398 266 2 1 2 1
w [ RO | 2 398 256 2 i 2 1
= [ra1 | 3 398 246 2 i 2 [
M Rz | 4 898 237 [ i [ [
ﬁ R3S | 35 398 228 2 1 2 [
& [ R4 | 3 398 219 2 1 2 1
@ | R | 37 398 210) 2 1 2 1
# [ Re6 | 38 398 202 2 i 2 1
5 [TRe7 | 39 898 195 [ i [ [
G0%) "Rsg [ 40 398 87 2 i 2 [
R39 | 41 398 180) 2 1 2 [
RAO | 42 398 173 2 1 2 1
Ral | 43 398 166 2 1 2 1
Ra2 | 44 398 160 2 i 2 1
Ra3 | 45 898 154 [ i [ [
Rad | 46 898 148 [ i [ [
R5 | 47 398 122 2 1 2 [
Ra6 | 48 398 137 2 1 2 1
RaT | 49 398 131 2 1 2 1
RS | 50 398 126 2 i 2 1
Ra9 | 51 898 121 [ i [ [
RS0 | 52 398 117 2 1 2 [
R51 | 53 398 12 2 1 2 [
R52 | 54 398 108 2 0 2 0
R53 | 55 398 104 2 0 2 0
R54 | 56 898 100) [ 0 [ 0
RS | 57 898 % [ 0 [ 0
RS6 | 58 398 92 2 0 2 0
R57 | 59 398 89 2 0 2 0
RS |60 398 85 2 0 2 0
B B 29,390] 16,318 o] 16318 592 677 253 706 845 783 20.8] 15,53
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H#®—5 BRARER (SHREE: BIH+10%) KRG DRIKFR  Amg 25 B4 BAA
i B (B) #A (© #m B
[770) ep—— - ABAG WREERD HO1@ @Eai | miE
FE | t R EETIE 0+@ " gm | wemm| #m | nems]| #m | wems]| o/ C | BC
W4 | -14 57 709 5 T09]
s | -13 29 52 29) 59
W6 | -12 57 100 57 100
W7 | 11 0 0 0 0
g | -10 0 0 0 0
9 | -9 0 0 0 0
20 | -8 0 0 0 0
W21 | -7 50 59 50 59
22 | -6 4 5 2 5|
W23 | -5 0 0 4 4 4 4
Wod | -4 0 0 3 4 3 4
z [ m5 | 3 0 0 3 3 3 4
# [Hee | 2 0 0 3 3 3 3
B T | 0 0 3 3 3 3
M s [ o 19 19 3 3 22 29
W29 | 1 19 19 3 3 22 21
W0 | 2 51 47 3 3 54 50)
RI 3 99 88, 3 3 107 91
R. | 4 90 77 3 3 93 80)
RS | 5 71 58 3 3 74 61
R& | 6 398 710 40 32 4 3 2 35|
RS | 7 898 682 12 9 4 3 16 12
R | 8 898 656 B B 4 3 10 7
RT| 9 898 631 8 B 4 3 12 B |
RS | 10 898 607 15 10 4 3 19 E|
RO 11 898] 583 6 4 4 3l 10 |
R0 [ 12 398 561 3 A 3 B
Ri1T | 13 898 539 4 7 4 B
Ri2 | 14 898 519 4 B 4 B
R13 | 15 898 499 4 2 4 )
Ri4 | 16 898 479 4 7 4 B
Ri5 | 17 898 261 4 B 4 B
Ri6 | 18 898 243 4 2 4 )
R17 |19 898 426 4 7 4 B
R18 | 20 898 210 4 B 4 B
R19 | o2 898 394 4 2 4 )
R20 | 22 898 379 4 7 4 B
R21 | 23 898 364 4 B 4 B
R22 | 24 898 350 4 2 4 )
R23 | 25 898 337 4 7 4 B
R24 | 26 898 324 4 1 4 [
R25 | 27 898 301 4 1 4 1
R26 | 28 898 299 4 1 4 1
R27 | 29 898 288 4 i 4 1
R28 | 30 898 277 4 1 4 1
R20 | 3l 898 266 4 1 4 1
% [Re0 | 2 898 256 4 i 4 1
= [rer | 33 398 246 4 1 4 1
% [ re2 | a4 898 237 4 1 2 i
B [Rs3 | s 898 228 4 i 4 1
B e [ 3 898 219 4 1 4 1
% [ R | 3 898 210 4 1 4 1
& [Rre6 | 38 898 202 4 i 4 1
# [re7 | 39 898 195 4 1 4 1
il R38 |40 898 187 4 1 4 1
0% Trag [ 41 898 180 4 i 4 1
R40 | 42 898 173 4 1 4 1
RaT |43 898 166 4 1 4 1
Ri2 | 44 898 160 4 i 4 1
R43 | 45 898 154 4 1 4 1
Ra4 | 46 898 148 4 1 4 1
R4S |47 898 142 4 i 4 1
R46_ | 48 898 137 4 1 4 1
R4T |49 898 131 4 1 4 1
R4S | 50 898 126 4 i 4 1
R49 | 51 898 121 4 1 4 1
R50 | 52 898 117 4 1 4 1
R51 |53 898 12 4 i 4 1
R52 | 54 898 108 4 0 4 0
R53 | 55 898 104 4 0 4 0
R54 | 56 898 100 4 0 4 0
R55 | 57 898 96 4 0 4 0
R56 | 58 898 92 4 0 4 0
R57 |59 898 89 4 0 4 0
R58 | 60 398 85 4 0 4 0
R59 | 61 898 82 4 0 4 0
B B 50, 288] 16, 400 o[ 16, 400) 634 708 257 107 891 815 20.1] 15, 585




ERERST

[/KiDEfE: FERETHMHFEL D]
[BRE>HT £HEX RIH—-10%]

—

X

#X—5 BRASHER (2ASE BIH-10%) KJRE : DHEIIKR AE ERII B BAH
. E# (B) #MA (C) #m W
0} R RREQ EREERG HO+@ @it | fmiE
wE |t Bx | mamE| @ ©+@ [ am | weme | #m | seme| am |weme]| ©/C | BC
4 | 14 57 109 57 709
W5 | -13 29 52 29 52
W6 | -12 57 100 57 100
W7 | -1 0 0 0 0
e | 10 0 0 0 0
M9 | -9 0 0 0 0
W20 | -8 0 0 0 0
W1 | 7 50 69 50 69
W22 | -6 4 5 4 5
H23 | 5 0 0 4 4 4 4
w [ | 4 0 0 3 4 3 4
1 H25 -3 0 0 3 4 3 4
?g W26 | 2 0 0 3 3 3 3
W27l | - 0 0 3 3 3 3
W28 | 0 19 19 3 3 22 22
29 | 1 28 27 3 3 31 30
W0 | 2 80 74 3 3 83 77
R1 3 124 [ 3 3 127] 113
R2 | 4 91 77 3 3 94 80
RS | 5 29 20 3 3 52 43
R& | o 398 710 13 10 4 3 17 13
R | 7 398 652 3 6 4 3 12 9
Re | 8 398 656 18 13 4 3 22 16|
R | 9 398 631 9 5 4 3| 13 9
RS | 10 398 507 ] 3] 3 3
RO | 1 398 583 4 3 4 3
RIO | 12 898 561 4 2 4 2
RIL | 13 898 539 4 2 4 B
R12 | 14 898 519 4 2 4 B
RI3 | 15 398 499 4 2 4 2
Ri4 | 16 398 479 4 2 4 2
RI5 | 17 398 261 4 2 4 2
Ri6 | 18 398 43 4 2 4 2
RI7 | 19 898 426 4 2 4 2
R18 | 20 398 410 4 2 4 2
RI9 | 21 398 394 4 2 4 2
R0 | 22 898 379 4 2 4 B
R21 | 23 898 364 4 2 4 B
Re2 | 24 398 350 4 2 4 2
R23 | % 398 337 4 2 4 2
R24 | 26 398 324 4 1 4 [
R2%5 | 27 398 311 4 1 4 [
R26 | 28 398 299 4 1 4 1
R27 | 29 398 288 4 1 4 1
w | R28 | 30 898 277 4 1 4 1
@ [ R | 31 898 266 4 1 4 1
= [Reo | =2 898 256 4 i 2 [
M [Rat | 33 398 246 4 1 4 [
0‘*; R32 | 34 398 237 4 1 4 [
& | R | 35 398 228 4 1 4 [
@ | Rsa | 36 398 219 4 1 4 [
# [R5 | a7 398 210 4 1 4 1
5] R36 | 38 898 202 4 1 4 1
GO%®) [TRa7 [ 30 898 1% 4 i 2 [
R38 | 40 898 187 4 1 4 1
R39 | 41 898 180) 4 1 4 1
RIO | 42 398 173 4 1 4 [
R | 43 398 166 4 1 4 [
Ri2 | 44 398 160) 4 1 4 [
R4S | 4 398 154 4 1 4 [
Ri4 | 46 398 148 4 1 4 1
RIS | 47 398 122 4 1 4 1
Ri6 | 48 398 137 4 1 4 1
RAT | 49 898 131 4 1 4 1
R48 | 50 398 126 4 1 4 [
R49_| 51 398 121 4 1 4 [
R50 | 52 398 17 4 1 4 [
R51 | 53 398 12 4 1 4 [
Ro2 | o4 398 108 4 0 4 0
R53 | 55 398 104 4 0 4 0
R54 | 56 898 100 4 0 4 0
R55 | 57 398 96 4 0 4 0
R56 | 58 898 9 4 0 4 0
R57 | 59 398 39 4 0 4 0
B 48.492] 16,233 ol 16,233 634 717 249 106 383 823 19.7] 15409
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#HK—5 ERAESE (SREE . EE+H10%) KRE  DFEINKR Alg il B 3AH
o B (B) A (C) am | mme
0] [ . BRAG EREERD Ho+@ gk | mE
FE | ¢ Esm | mems| @ 0+@ ["am | meme| #m |wems| #m |smems]| °/C | B°C
Hia | 14 57 109 57 109
Hi5 | 13 29 52 29 52
Hi6 | -12 57 100 57 100
7 | -0 0 0 0 0
Hi8 | -10 0 0 0 0
9 | -9 0 0 0
Ho | 8 0 0 0 0
Hl | 7 50) 59 50 59
H2 | 6 4 5 2 5
s | 5 0 0 2 3 2 3
W |20 [ 0 0 3 4 3 4
& [ 3 0 0 3 3 3 3
¥ [ne | = 0 0 3 3 3 3
M [hr [ o 0 0 3 3 3 3
Hs | 0 T 19 3 3 2 22
o | 1 2 20 3 3 2 23
H3o | 2 60 5 3 3 63 58
R | 3 22 108 3 3 125 T
RZ | 4 89 76 3 3 2 79
RS | 5 70) 58 3 3 73 60)
RE | 6 988 781 18 14 2 3 22 17
RE | 7 988 751 7 5 2 3 N E
R6 | 8 988 722 7 5 2 3 i E
RT | o 988 694 B [E 2 3 2 E
RE_|_10 988 567 7 5 2 3] i i
RO | 11 988 642 2 3 Z 3
RIO | 12 988 517 2 2 2 2
RIT | 13 988 593 2 2 2 2
Rz | 14 988 570 2 2 2 2
RI3 | 15 988 548 2 2 2 2
R4 | 16 988 527 2 7 2 2
RI5 | 17 988 507 2 2 2 2
RI6 | 18 988 488 2 2 2 2
RI7 |19 988 469 2 2 2 2
RIS |20 988 151 2 7 2 2
RO | 21 988 433 2 2 2 2
R0 | 22 988 417 2 2 2 2
R2l | 23 988 201 2 2 2 2
Rz | 24 988 385 2 7 2 2
R23 | 25 988 3 2 2 2 2
R4 | 26 988 356 2 i 2 i
R5 | 27 988 343 2 i 2 i
R26 | 28 988 329 2 i 2 i
R2T | 29 988 307 2 i 2 i
R28 | 30 988 305 2 i 2 i
% [ [ a 988 293 2 i 2 i
@ [ R0 | 32 988 282 2 i 2 i
= [ret | 3 988 271 2 i 2 i
B [Rez | 34 988 260 2 i 2 i
% R % 988 250 2 i 2 i
@ [Rea | 36 988 241 2 i 2 i
& [’ 37 988 231 2 i 2 i
3 [Ree | 38 988 223 2 i 2 i
il R37 |39 988 214 4 1 4 1
®0%) "Reg | 40 988 206 2 i 2 i
R39 |41 988 198 2 i 2 i
RO | 42 988 19 2 i 2 i
Ral | 43 988 183 2 i 2 i
Raz | 44 988 176 2 i 2 i
R3 | 4 988 169 2 i 2 i
Raa | 46 988 163 2 i 2 i
Ras | 47 988 156 2 i 2 i
Ra6 | 48 988 150 2 i 2 i
RaT | 49 988 %5 2 i 2 i
R4S | 50 988 139 2 i 2 i
N 988 134 2 i 2 i
RE0 | 52 988 129 2 i 2 i
R5T | 53 988 124 2 i 2 i
Rz | 54 988 119 2 0 2 0
RE3 | 55 988 114 2 0 2 0
RE2 | 56 988 110 2 0 2 0
RS | 57 988 106 2 0 2 0
R56 | 58 988 02 2 0 2 0
R5T | 59 988 9 2 0 2 o
RES |60 988 9 2 0 2 0
5 54,329 17,950 o] 17,90 534 713 253 706 387 819 ar9] 17 131
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#R—5 EZRXER (2AKRBE EE-10%) KREL : DRIIKR AINE I B BAMA
s B (B) #F (C) 5 J—
E#D T E 5t EHREQ HHEEAEO® HO+@ Lt fifE
aE | ¢ EEEET T 0+@ ["am | weme| um |weme| am |mems]| °/C | B°C
Hi4 | -14 57 109 57 T09]
Hi5 | -13 29 52 29 57
Hi6 | 12 57 100 57 100
Hi7 | 11 0 0 0 0
Hig | -10 0 0 0 0
H9 | -9 0 0 0 0
H2o | -8 0 0 0 0
Hol | 7 50 69 50 69
H22 | -6 4 5 4 5|
H23 | -5 0 0 4 4 4 4
Hod | 4 0 0 3 1 3 4
1% He5 | -3 0 0 3 4 3 4
A
w [ He6 | 2 0 0 3 3 3 3
o [H | 1 0 0 3 3 3 3
H28 | 0 19 19 3 3 22 27
H29 | 1 21 20) 3 3 24 23
H30 | 2 60 55 3 3 63 58
R1 3 122 108 3 3 125 1]
R2 4 89 76 3 3 92 79|
R3 5 70 58 3 3 73 60
R4 6 308 639 18 14 1 3 22 17
Rb 7 808 614 7 5 1 3 11 E
R6 3 808 591 7 5 4 3 11 E
R7 9 308 568 18 13 1 3 22 1
R& | 10 308 546 7 5 1 3l 11 7]
RO 11 308] 525 4 3] 4 3
RIO | 12 808 505 4 7 4 )
RIT | 13 308 485 1 2 4 2
Ri2Z | 14 808 467 1 2 4 2
RI3 | 15 808 449 4 7 4 2
R4 | 16 308 432 1 2 1 2
RI5 | 17 308 415 1 2 4 2
Ri6 | 18 808 399 4 7 4 2
RI7 | 19 808 384 4 7 4 )
RI8 | 20 308 369 1 2 4 2
RI9 | 21 808 355 4 7 4 2
R20 | 22 808 341 4 7 4 9
Rel | 23 308 328 1 2 1 2
Re2 | 24 808 315 1 2 4 2
R23 | 25 808 303 4 7 4 2
Red | 26 308 292 1 [ 1 [
R25 | 27 308 280 1 1 4 1
R26 | 28 808 270 4 i 4 [
R27 | 29 808 259 4 i 4 [
R28 | 30 308 249 1 1 4 1
w | R29 | 31 808 240 4 i 4 [
s | R3O | 32 808 230 4 i 4 [
= [ R31 | 33 308 222 1 [ 1 [
B[R | 34 808 213 4 1 4 1
ﬁ R33 | 35 808 205 4 i 4 [
g | R | 36 308 197 1 [ 1 [
W | Rs5 | a7 308 189 1 1 4 1
# [ R36 | 38 808 182 4 i 4 [
il R37 | 39 808 175 4 i 4 [
GO "R3g | 40 808 168 4 i 4 [
R39 | 41 808 162 4 i 4 [
R40_| 42 808 156 4 i 4 [
RT | 43 308 150 1 [ 1 [
Ra2 | 44 808 144) 1 1 4 1
R43_| 45 808 138 4 i 4 [
R44 | 46 308 133 1 [ 1 [
Ra5 | 47 308 128 1 1 4 1
R46 | 48 808 123 4 i 4 [
R4T |49 808 118 4 i 4 [
R48 | 50 308 114 1 1 4 1
R49 | 51 808 109 1 1 4 1
R50_| 52 808 105 4 i 4 [
R61 | 53 308 101 1 [ 1 [
R62 | 54 308 97 1 0 4 0
R63 | 55 808 93 4 0 4 0
R64_| 56 808 90 4 0 4 0
R65 | 57 308 86 1 0 4 0
R56 | 58 808 83 4 0 4 0
R57 | 59 808 30) 4 0 4 0
R58 | 60 308 77 1 0 1 0
& 44, 451] 14 686 o] 14 686 634 713 253 106 887 819] 17.0] 13,867
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#RX—5 ERNER BREE: BREEEH10%) KRE DRNKZR  mIIE DN B BAHA
. E# (B) M (C) BE B
EE:30) BIEEE 5t BHREOQ HIFEBEED HR®+@ Bt i fiE
FE | ¢ #s | mamE| @ 0+@ | #m | meme| #m | nems| #m |wess| °/C | B°C
W9 | 1 23 22 3 3 26 25
W0 | 2 66 61 3 3 69 63
Ri 3 134 119 3 3 137 2
- R2 4 98 84 3 3 101 87,
& R3 5 77 63 3 3 80 66
# R4 6 898 710 20 16 4 3 24 19|
i Rb 7 398 682 7 6 4 3 [ 9|
R6 8 808 656 7 5 4 3 1 B
R7 9 898 631 20 14 3 3 24 &
R§ | 10 898 607 7 5 3 3 K g
RO [ 11 808 583 3 3 3 3
RO | 12 898 561 3 2 3 2
RiT | 13 898 539 3 2 3 2
Riz | 14 898 519 3 2 3 2
R13 | 15 898 299 3 2 3 2
Ri4 | 16 398 479 4 2 4 P
Ri5 | 17 398 461 4 2 4 P
R16 | 18 398 443 4 2 4 P
R17 | 19 398 426 4 2 4 P
Ri8 | 20 398 410 4 2 4 P
R19 | 21 398 394 4 2 4 P
R20 | 22 398 379 4 2 4 P
R21 | 23 398 364 4 2 4 P
R22 | 24 398 350 4 2 4 P
R23 | 25 398 337 3 2 4 P
R24 | 26 398 324 3 1 4 1
R25 | 27 398 311 3 1 4 1
R26 | 28 398 299 4 1 4 1
R27 | 29 398 288 4 1 4 1
R28 | 30 398 277 3 1 4 1
w R | 3 898 266 3 1 4 [
% | R0 | 32 808 256 3 1 3 [
= [re1 | 33 898 246 4 1 4 [
M [Re2 | 54 808 237 4 1 4 [
f; R33 | 35 808 228 4 1 4 [
3 [ Rea | 3 808 219 4 1 4 [
@ | Rres | 37 808 210 4 1 4 [
# [ R | 38 898 202 4 1 4 [
il R37 | 39 398 195 4 1 4 [
G0F) 35 T 40 398 187 2 i 2 7
R39 | 41 898 180 3 1 3 [
RAO | 42 898 173 3 1 3 [
RAT | 43 898 166 3 1 3 [
Ri2 | 44 898 160 3 1 3 [
Ri3 | 45 898 154 3 1 3 [
Ri4 | 46 398 148 4 1 4 1
Ri5 | 47 398 142 4 1 4 1
RAG | 48 398 137 4 1 4 1
RAT | 49 398 131 4 1 4 1
R4S | 50 398 126 4 1 4 1
R49 | 51 398 121 4 1 4 1
R50 | 52 398 117 4 1 4 1
R51 | 53 398 112 4 i 4 1
R52 | 54 398 108 3 0 4 0
R53 | 55 398 104 3 0 4 0
R54 | 56 398 100 3 0 4 0
R55 | 57 398 9% 3 0 4 0
R56 | 58 398 92 3 0 4 0
R57 | 59 398 39 3 0 4 0
R58 | 60 398 35 4 0 4 0
5 B 49,390] 16,318 16,318 460 395 235 36] 595 481 33.9] 15,837
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#t—5 BRAES BREE RBEE-10%) KRL DRIDKR  @Ng il Bfy: 5AMA
o & (B) %M (C) " P
(0] [Pum—— ERHG EREERQ #e+@ @it | @is
x| « | @5 |meme| @ | OO | sm | weww| #m | weme] am | sess]| o/ C | B
H29 [ 19 18 3 3] 27] 21
W0 | 2 54 50 3 3 57 57
Ri 3 109 97 3 3 12 100
= R2 3 80 69 3 3 83 7
e R3 5 63 52 3 3 66 54
# R4 6 398 710 16 13 3 3 20 16
g Rb 7 898 682 6 5 7 3 10 8
R6 8 398 656 6 3 3 3 10 7
R7 9 398 631 16 T 3 3 20 14
R§ | 10 898 607 6 3 3 3 10 7
RO [ 11 308 583 3 3 3 3|
RI0 | 12 398 561 3 2 3 2
RiT | 13 398 539 3 2 3 2
Riz | 14 398 519 3 2 3 2
R13 | 15 398 499 3 2 3 2
Ri4 | 16 398 479 3 2 3 2
RI5 | 17 398 461 3 2 3 2
R16 | 18 398 443 3 2 3 2
R17 | 19 398 426 3 2 3 2
R18 | 20 398 410 3 2 3 2
R1I9 | 21 398 394 3 2 3 2
R20 | 22 398 379 3 2 3 2
R21 | 23 398 364 3 2 3 2
Ro2 | 24 398 350 3 2 3 2
R23 | 25 398 337 3 2 3 2
R24 | 26 398 324 3 1 3 1
R25 | 27 398 311 3 1 3 1
R26 | 28 398 299 3 1 3 1
R27 | 29 398 288 3 1 3 1
R28 | 30 398 277 3 1 3 1
w | R29 | 3 398 266 3 1 3 1
2 [ Roo | a2 398 256 3 1 3 1
= [Rre1 | 33 398 246 3 1 3 1
® [TRaz | 34 398 237 3 1 3 1
jf) R33 | 35 398 228 3 1 3 1
= [Re& [ 36 398 219 3 1 3 1
& | R | a7 398 210 3 1 3 1
# [ R | 38 398 202 3 1 3 1
il R37 | 39 898 195 4 1 4 1
(50%F) R3g | 40 898 187 3 i 2 i
R3O | 41 398 180 3 1 3 1
RIO | 42 398 173 3 1 3 1
RAT | 43 398 166 3 1 3 1
Riz | 44 398 160 3 1 3 1
Ri3 | 45 398 154 3 1 3 1
R4t | 46 398 148 3 1 3 1
Ri5 | 47 398 142 3 1 3 1
RA6 | 48 898 137 4 1 4 1
RAT | 49 898 131 4 1 4 1
RIS | 50 898 126 4 1 4 1
R4S | 51 898 121 4 1 4 1
R50 | 52 898 17 4 1 4 1
R61 | 53 898 12 4 1 4 1
R62 | 54 898 108 4 0 4 0
R53 | 55 898 104 4 0 4 0
R64 | 56 898 100 4 0 4 0
R55 | 57 898 9% 4 0 4 0
R56 | 58 898 92 4 0 4 0
R67 | 59 898 89 4 0 4 0
R58 | 60 898 85 4 0 4 0
5 B 49.390] 16,318 o 16,318 376 323 235 36] 611 409 39.9] 15,900
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FE | ¢ Fs | mamE| @ ©+@ | #m | meme| #m | nems| #m | wess| °/C | B°C
R 19 19 3 3 2 2
W0 | 2 51 4 3 3 54 50)
Ri 3 99 88 3 3 102 91
RO | 4 90 77 3 3 93 80)
2 3| 5 71 58 3 3 74 61
g RE | 6 398 710 ) 32 3 3 4 35
I I 898 682 12 9 3 3 16 17
Re | 8 898 656 6 5 3 3 10 7
R 398 531 8 6 3 3 7 9|
R& | 10 398 607 15 10 3 3 19 13
RO | 11 898 583 6 3 3 3 10 7
RO | 12 398 561 7 A 7 7|
RiT | 13 398 539 3 2 3 2
Ri2 | 14 398 519 3 2 3 2
Ri3 | 15 398 299 3 2 3 2
R4 | 16 398 479 4 2 4 2
Ri5 | 17 398 461 4 2 4 2
Ri6 | 18 398 443 4 2 4 2
Ri7 | 19 398 426 4 2 4 2
R18 | 20 398 410 4 2 4 2
R19 | 21 398 394 4 2 4 2
R20 | 22 398 379 4 2 4 2
R21 | 23 398 364 4 2 4 2
Ro2 | 24 398 350 4 2 3 2
R23 | 25 398 337 4 2 3 2
Ro4 | 26 398 324 4 1 3 1
R25 | 27 398 311 4 1 3 1
R26 | 28 398 299 4 1 3 1
R27 | 29 398 288 4 1 3 1
R28 | 30 398 277 4 1 3 1
R29 | 31 398 266 3 1 3 1
4 RS0 | 32 898 256 3 i 3 [
2 [ Rat | 33 898 246 3 i 3 [
= |Re2 | 24 898 237 3 i 3 [
M [TRs3 | 35 898 228 3 i 3 [
% R34 | 36 898 219 3 i 3 [
2 R [ a 898 210 3 i 3 [
& | R | 38 898 202 3 i 3 [
# [ R37 | 39 898 195 3 i 3 [
il R38 | 40 898 187 4 1 4 1
GOF) 39 41 398 180 2 i 2 7
RAO | 42 398 73 3 i 3 [
RAT | 43 398 166 3 i 3 [
Ri2 | 44 398 160 3 i 3 [
RA3 | 45 398 154 3 i 3 [
Ri | 46 398 148 3 i 3 [
RIS | 47 398 142 4 1 4 1
R46 | 48 398 137 4 1 4 1
RAT | 49 398 131 4 1 4 1
R4S | 50 398 126 4 1 4 1
R4 | 51 398 121 4 1 4 1
R50 | 52 398 117 4 1 4 1
R51 | 53 398 112 4 1 4 1
R52 | 54 398 108 4 0 4 0
R53 | 55 398 104 4 0 3 0
R54 | 56 398 100 4 0 3 0
R55 | 57 398 9% 4 0 3 0
R56 | 58 398 92 4 0 3 0
R57 | 59 398 89 4 0 3 0
R58 | 60 398 85 4 0 3 0
R59 | 61 398 82 3 0 3 0
S B 50, 288] 16, 400 o] 16,400 18 354 239 | 557 7y 37.2] 15,960
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TE 3R

#=xX—-5 ERXERE (BEEX:BIH-10%) KRL : DRIKR A SFE i 5AH
o B (B) R (C) am | wme
FT0) U . RRAQ HEEERO Ho+® @ak | mie
% | ¢ Es | mampm| @ ©+@ ["am | weme| am | seme| #m |wewe] °/C | BC
W9 | ] 7 27 3 3 3 £
H30 | 2 30 7 3 3 83 77|
R | 3 124 T 3 3 127 iE |
2 5 [ 2 o1 77 3 3 % 3|
g RS | 5 29 20 3 3 52 23
[ R4 6 898 770 3 10 2 3 17 E|
R5 | 7 898 682 5 5 2 3 17 9
R | 8 898 656 B 3 2 3 22 18
RT | 9 898 831 9 5 2 3 13 9
RE | 10 898 807 2 3 2 3
RO | 11 598 583 2 3 2 3
RI0 | 12 598 561 2 7 2 7
RIT | 13 898 539 2 2 2 7
RI2 | 14 598 519 2 7 2 7
RI3 | 15 898 499 2 2 2 7
Ri4 | 16 598 479 2 7 2 7
RI5 | 17 898 161 2 2 2 7
RI6 | 18 898 143 2 7 2 7
RI7 | 19 898 426 2 2 2 7
RI8 | 20 598 410 2 7 2 7
RI9 | 21 898 394 2 2 2 7
R0 | 22 598 379 2 7 2 7
R | 23 898 364 2 2 2 7
R22 | 24 598 350 2 7 2 7
R3 | 25 598 337 2 7 2 7
Ro4 | 26 898 324 2 i 2 i
R5 | 27 598 3] 2 i 2 1
R26 | 28 898 299 2 i 2 i
R7 | 20 598 288 2 i 2 1
% | Rz | 30 898 277 2 i 2 i
2 [ro [ 30 898 266 2 i 2 1
= [Re0 | 32 898 256 2 i 2 i
m [Rst | 33 598 246 2 i 2 i
% R32 | 34 898 237 2 i 2 i
A W 598 228 2 i 2 i
@ | R4 | 36 898 219 2 i 2 i
# [R5 | 37 598 210 2 i 2 i
&l R36 | 38 898 202 4 1 4 1
G0F) ["Ra7 | 39 898 195 2 i 2 i
R3s | 40 598 187 2 i 2 1
R39 | 41 898 180 2 i 2 i
Ra0 | %2 598 173 2 i 2 1
RiT | 43 898 166 2 i 2 i
Ri2 | 4 898 160 2 i 2 1
Ra3 | 45 898 154 2 i 2 i
Ras | 46 598 148 2 i 2 i
R5 | 47 898 122 2 i 2 i
Ra6 | 48 598 137 2 i 2 i
RaT | 49 898 131 2 i 2 i
Ras | 50 598 126 2 i 2 i
Ra9 | 51 598 121 2 i 2 1
R50 | 52 898 117 2 i 2 i
R51 | 53 598 12 2 i 2 1
R52 | 54 898 108 2 0 2 0
R53 | 55 898 104 2 0 2 0
R54 | 56 898 100 2 0 2 0
RS5 | 57 898 % 2 0 2 0
R56 | 58 898 2 2 0 2 0
R57 | 59 598 89 2 0 2 0
B 78.402] 16,23 16,233 218 364 231 | 549 249 36.2] 15, 784
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#=RX—5 BRAXER BEEX . EE+10%) KRE : PRIIKR g Nl B4 5AH
e &3 (B) #A (©) A HIE
BHED oy B ERAEOG EHEERO He+@ @i | miE
FE | ¢ Ea | mame| @ 0+ |" #m | weme| #m | wews| #m | weass| °/C | B°C
W9 | 1 2 20 3 3 24 23]
W0 | 2 60 55 3 3 63 58
Ri 3 122 108 3 3 125 [
- R2 4 89 76 3 3 92 79
& RS 5 70 58 3 3 73 60
# R4 6 988 781 18 14 4 3 2 17
il Rb 7 988 751 7 5 1 3 11 E
R6 8 988 722 7 5 4 3 [k 8
R 9 988 594 18 13 4 3 22 15
R8_|_10 988 667 7 5 4 3 K 7
RO | 11 988 542 3 3 2 3]
R0 | 12 988 617 4 2 4 P
RiT | 13 988 593 3 2 4 P
Riz | 14 988 570 4 2 4 P
R13 | 15 988 548 3 2 4 P
Ria | 16 988 527 3 2 3 P
Ri5 | 17 988 507 4 2 4 2
R16 | 18 988 488 4 2 4 2
Ri7 | 19 988 469 4 2 4 2
Ri8 | 20 988 451 4 2 4 2
R1I9 | 21 988 433 4 2 4 2
R0 | 22 988 417 4 2 4 2
R21 | 23 988 401 4 2 4 2
R22 | 24 988 385 3 2 3 2
R23 | 25 988 371 3 2 3 2
R24 | 26 988 356 3 1 3 [
R25 | 27 988 343 3 1 3 [
R26 | 28 988 329 3 1 3 [
R27 | 29 988 317 3 1 3 [
R28 | 30 988 305 3 1 3 [
% [R | 3 988 293 4 1 4 1
2 | R3O | 32 988 282 4 1 4 1
= [ret | 33 988 271 4 1 4 1
B [Rez | 34 988 260 4 1 4 1
% R33 | 35 988 250 4 1 4 1
5 [ Rea | 36 988 241 4 1 4 1
@ | Rres | 37 988 231 4 1 4 1
# [R6 | 38 988 223 4 i 4 1
il R37 | 39 988 214 4 [ 4 1
B0%) R3g T 40 988 206 2 i 2 i
RS9 | 41 988 198 4 1 4 1
RO | 42 988 190 3 1 4 1
RAT | 43 988 183 3 1 4 1
RiZ | 44 988 176 3 1 4 1
Ri3 | 45 988 169 3 1 4 1
Rid | 46 988 163 3 1 4 [
Ri5 | 47 988 156 3 1 3 [
R46 | 48 988 150 4 1 4 [
R4T | 49 988 145 4 1 4 [
R4S | 50 988 139 4 1 4 [
R49 | 51 988 134 4 1 4 [
R50 | 52 988 129 4 1 4 [
R51 | 53 988 124 4 1 4 [
R52 | 54 988 119 3 0 3 0
R53 | 55 988 114 3 0 3 0
R54 | 56 988 110 3 0 3 0
R55 | 57 988 106 3 0 3 0
R56 | 58 988 102 3 0 3 0
R57 | 59 988 98 3 0 3 0
R58 | 60 988 92 4 0 3 0
5 B 54,329] 17,950 o 17,950 418 359 235 36| 653 445 40.3] 17,505
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#=RX—5 ERxER REE: BE-10%) KREL : DFRINKR Ag il B4 ®3AH
i it (B) #F (C) # ST
BHED oy B ERAEOG EHEERO He+@ @i | miE
FE | ¢ Ea | mame| @ 0+ |" #m | weme| #m | wems| #m | weass| °/C | B°C
H29 1 21 20 3 3] 24] 23]
W0 | 2 60 55 3 3 63 58
Ri 3 122 108 3 3 125 [
- R2 4 89 76 3 3 92 79
® R3 5 70 58 3 3 73 60
# R4 6 308 639 18 14 4 3 2 17
il Rb 7 308 614 7 5 1 3 11 E
R6 8 308 591 7 5 4 3 [k 8
R 9 308 568 18 13 4 3 2 15
R8_|_ 10 308 546 7 5 4 3 11 7
RO | 11 308 525 3 3 2 3
R0 | 12 308 505 4 2 4 P
RiT | 13 308 485 4 2 4 2
Riz | 14 308 467 4 2 4 2
R13 | 15 308 449 4 2 4 2
Ri4 | 16 308 432 4 2 4 2
Ri5 | 17 308 415 4 2 4 2
R16 | 18 308 399 4 2 4 2
R17 | 19 308 384 4 2 4 2
Ri8 | 20 308 369 4 2 4 2
RI9 | 21 308 355 4 2 4 2
R0 | 22 808 341 3 2 3 P
R21 | 23 808 328 4 2 4 2
Ro2 | 24 808 315 4 2 4 2
R23 | 25 808 303 4 2 4 2
R24 | 26 808 202 4 1 4 1
R25 | 27 808 280 4 1 4 1
R26 | 28 808 270 4 1 4 1
R27 | 29 808 259 4 1 4 1
R28 | 30 808 249 4 1 4 1
w |_R29 | ai 808 240 4 1 4 1
2 [ Roo | 32 808 230 3 1 3 [
= [re1 | 33 808 222 3 1 3 [
® [TRaz | 34 808 213 3 1 3 [
% R33 | 35 808 205 3 1 3 [
3 R4 | 36 808 197 3 1 3 [
& | R | a7 808 189 3 1 3 [
R36 | 38 808 182 3 1 3 [
il R37 | 39 808 175 4 1 4 1
0%F) 35 T 40 308 168 2 i 2 7
R39 | 41 308 162 4 1 4 1
RIO | 42 308 156 4 1 4 1
RAT | 43 308 150 4 1 4 1
RiZ | 44 308 144 4 1 4 1
RIS | 45 308 138 4 1 4 1
Ri4 | 46 308 133 4 1 4 1
Ri5 | 47 308 128 4 1 4 1
RAG | 48 308 123 4 1 4 1
RAT | 49 308 118 4 1 4 1
R4S | 50 308 114 4 1 4 1
R49 | 51 308 109 4 1 4 1
R50 | 52 308 105 4 1 4 1
R51 | 53 308 101 4 1 4 1
R52 | 54 308 97 4 0 4 0
R53 | 55 308 93 4 0 4 0
R54 | 56 308 90 4 0 4 0
R55 | 57 308 36 4 0 4 0
R56 | 58 308 33 4 0 4 0
R57 | 59 308 30 4 0 4 0
R58 | 60 308 77 4 0 4 0
5 B 44, 451] 14, 686 o 14,686 418 359 235 36] 653 445 33.0] 14, 241
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